

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ (робочий проєкт)

№ п/п	Перелік основних даних та вимог	Основні дані та вимоги
1	Назва об'єкту	<i>Реконструкція квартири під магазин з облаштуванням вхідної групи по вул. Б.Хмельницького, 104 кв. 3 в м. Погребище Вінницького р-ну Вінницької області</i>
2	Підстава на проєктування	<i>Містобудівні умови та обмеження Завдання на проєктування</i>
3	Вид будівництва	<i>Реконструкція</i>
4	Дані про замовника	<i>Недошовенко Л.І.</i>
5	Дані про проєктувальника (генерального проєктувальника)	<i>ПМП «Техпроект» 22200, Вінницька обл., м. Погребище, вул. Шевченка, 90</i>
6	Дані про підрядника (генпідрядника)	<i>Визначається замовником після виконання проектної кошторисної документації</i>
7	Стадійність проєктування	<i>Одностадійне</i>
8	Змінність, сезонність роботи підприємств	<i>Всесезонне</i>
9	Вимоги що пред'являються: до архітектурно-планувального та конструкційного рішення будівлі, споруди (фундаменти, каркас, стіни, перекриття, покриття, дах, підлога) до технологічного обладнання, упорядження будівель, споруд, до благоустрою майдану, до механізації виробничих процесів, наукової організації праці, техніки безпеки, автоматизації управління технологічними процесами.	<i>Виконати робочий проєкт по реконструкції квартири під магазин, що знаходиться у власності замовника. Вхідну групу виконати у вигляді тераси з навісом, східців та пандуса. Стіни цегляні, з повнотілої випаленої цегли з відповідним утепленням зовні, скління - металопластикові вікна індивідуального виробництва. Покрівля металочерепиця темно-коричневого кольору. Опорядження фасадів, покрівель і т.п. визначить замовник в процесі проєктування. Влаштувати облік води, заміну електропроводки та електрообладнання. Опорядження під'їзду, тротуару, площадки виконати з урахуванням існуючої інфраструктури.</i>
10	Вимоги до захисних споруд цивільної оборони	<i>Немає вимог</i>
11	Вимоги до захисту по охороні навколишнього середовища, охорона атмосферного повітря, поверхневих та підземних водних	<i>Немає вимог</i>

	джерел, рекультивация	
12	Особливості умов проектування: розробка варіантів проектних рішень, виконання демонстраційних матеріалів, обмірів, обстежень існуючих будівель, споруд та мереж, к-сть екземплярів виданої проектно-кошторисної документації	<i>Особливі умови відсутні</i>
13	Особливості умов будівництва: наявність ґрунтових вод, просідаючих ґрунтів, підземних виробок, зсувів, карстів і т.і.	<i>Вишукувальні роботи не виконувати</i>
14	Необхідні дані та вимоги впливаючі на вартість проетно-вишукувальних робіт	<i>Відсутні</i>
15	Картка погоджень основних будівельних конструкцій	<i>Не розробляти</i>
16	Необхідність попередніх погоджень проектних рішень	<i>Немає потреби</i>
17	Основні техніко-економічні показники	-
18	Інші вимоги	<i>Робочий проект виконати в об'ємі пояснювальної записки, основних креслень будівельного призначення.</i>

Замовник:

Л.І.Недошовенко

Виконавець

Г.Б.Марченко